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目前，国开智慧图书馆提供包括中国知网、Web of science、EBSCO、世界艺术鉴赏库、北大法宝等国内外主流数据库的一站式检索访问服务，国家开放大学师生均可以访问图书馆主页使用上述数据库资源。具体数据库的使用方法见附页。
数字图书馆的主要数字文献资源包括：
1. CNKI系列数据库	
中国知网系列数据库是中文学术论文领域较为通用的数据库，提供中文学术期刊、学术会议论文、博硕士论文、年鉴、工具书、高等信息库、经济信息库等类型的文献资源。
2. Web of science	
Web of Science是全球知名的出版商中立引文索引数据库平台，是全球研究人员及时获取重要学术信息的研究情报平台，也是国内外众多高校进行科研水平发展和一流学科建设的重要支撑型学术信息数据库平台。基于平台中的SCIE和SSCI期刊索引数据库，用户可以检索关于自然科学和社会科学领域的国际高质量学术期刊文献，可为我校的学科发展和教职工的科研工作提供相应的研究支撑。
3. EBSCO(ASP+BSP)	
EBSCO是全球最早推出全文数据库在线检索系统的公司之一，提供100 多种全文数据库和二次文献数据库。
Academic Source Premier（ASP） 提供了近 4,700 种出版物全文，其中包括 3,600 多种同行评审期刊，最早可 1975。学科涉及生物科学、工商经济、资讯科技、人文科学、社会科学、通讯传播、工程、教育、艺术、文学、医药学等领域。
Business Source Premier （BSP）是行业中使用最多的商业研究数据库，它提供 2,300 多种期刊的全文，包括 1,100 多种同行评审刊名的全文。Business Source Premier 相比同等数据库的优势在于它对所有商业学科（包括市场营销、管理、MIS、POM、会计、金融和经济）都进行了全文收录。
4. Iresearch(爱学术)电子书库
Iresearch(爱学术)电子书库是中国教育图书进出口有限公司精心打造的外文电子书集成平台，旨在汇聚世界领先出版社的优质电子图书资源，为高校和科研机构的学科建设带来丰富的电子书资源，并提供便捷的一站式服务。
5. 京东读书专业版
京东读书专业版是一个专注于大学生阅读的电子书阅读平台。平台与人民邮电出版社、电子工业出版社等500多家出版社直接合作，全部正版授权，资源种类丰富且更新速度快。现有近20万种正版图书，覆盖哲学、经济学、法学、文学、历史学、医学、管理学、艺术、工业科技等十多个学科，满足各种阅读需求。
6. 喜马拉雅
喜马拉雅作为知名有声数字阅读平台，能够满足读者碎片化阅读需求，涵盖有声小说、教育培训、党课学习、历史人文、休闲娱乐等多个音频栏目。喜马拉雅让读者以“听”的方式去阅读各种书籍和优秀内容，在解放双眼的同时也降低了获取内容的时间成本，实现随时随地都可以收听自己感兴趣的内容，从中获取知识和乐趣。同时，后台保持更新状态，通过大数据分析，将不同的区域喜爱的内容精准地投放到相应场景内容。
7. 世界艺术鉴赏库
“Artlib《世界艺术鉴赏库》”是一个满足互联网+时代全方位艺术鉴赏需求的产品，定位于为艺术教育提供资源、素材及方法的深度学习数据库。目前收录八万多幅高清图片并处于实时更新状态，涵盖油画、素描、版画、水彩、国画、书法、壁画、雕塑、篆刻、建筑艺术及其他类型，包含六大模块艺术普及、艺术故事、艺术品、艺术家、艺术机构、资讯。具有：知识组织系统、内容全面完整、数据深度标引、超级高清大图、知识点关联、艺术辞典规范等专业特点。
8. 北大法宝法律法规检索系统	
北大法宝法律法规检索系统收录了1949 年至今所有现行有效法律、行政法规、政府部门规章、中央法规司法解释和案例、全国的地方法规和规章、国际经济公约以及大量合同范本和法律文书，为法律专业教学提供了专业的法律信息服务支持。
9. 龙源社科期刊	
龙源社科类期刊数据库包含文学文摘、文化艺术、民生科普、管理财经、体育健身等领域的社科期刊杂志，为读者提供丰富的休闲电子阅读内容，支持多种阅览模式。
10. 软件通视频课程数据库
“软件通”通过“微课程”（知识点+实例）的形式，帮助用户快速学习和精通掌握各院系、各学科主流软件操作技能，也是目前国内唯一的一个大规模面向实践的学习型数据库系统，涵盖各领域技能型应用软件上百种，视频总数60000多个，并以每年超过5000个微视频的增长速度持续递增，总时长近6000小时。源素通包含办公模版、室内外建筑模型、开发源码、电子电路、宣传图库、UI创意库、图表库等资源，是构建在计算机应用领域的服务产品。
11.中科VIPExam考试数据库	
考试库中涵盖收录英语类、计算机类、考研（含在职考研）类、公务员类、财经类、司法类、医学类、工程类、职业资格类等12大专辑，1600余个小类热门考试科目，收录历年真题试卷及权威模拟试卷19万套，提供模拟自测、离线答卷、错题库、错题重组等功能。
12.中国共产党思想理论资源数据库
中国共产党思想理论资源数据库，完整系统收入了党的思想理论主要著作文献。包括16000多种图书。内容覆盖我国出版的马列经典著作；覆盖党和国家主要领导人著作；覆盖公开发表的中央文件文献；覆盖国家法律法规。还有代表性收入了大量研究性著作、党史和国际共运史著作、重要人物资料，以及革命战争年代出版的部分重要图书等。内容规范性、权威性强，电子书采用三万分之一的差错率标准进行校对，保留了纸质图书的原版原式，可直接进行引用。
13. 中国大百科全书数据库	
《中国大百科全书》是我国第一部大型综合性百科全书，该书系统地向世界介绍中国社会、政治、经济、文化的发展成果，大家云集，数据权威可靠。全书由超过3万名专家学者参与编纂工作，两版历时30年编纂完成。 学科体系搭建完善，包括哲学、社会科学、文学艺术、文化教育、自然科学、工程技术、农业科学、医学以及军事科学等各个学科和领域古往今来的知识。
（注：文献资源会根据读者需求不断进行更新，请随时关注国开数智慧图书馆网站）。

